

一言一行总关情 携手共创文明城 济宁市创建全国文明城市系列报道

济宁港航视频监控平台很给力 港口堆场有扬尘,看得很清楚



港航视频监控平台很给力。本报记者 孔令茹 摄

本报济宁6月20日讯(记者 孔令茹) 20日上午10时许,鱼台县福兴港的堆场画面出现在济宁市港航局大气污染防治视频监控平台上。线上监察员发现堆场覆盖不全、地面有煤渣,立即电话联系港口“三大员”要求整改。该港口接到整改指令后,要在2小时内完成整改。如果连续三日或一周内出现三次同一问题,港航管理部门将根据《山东省大气污染防治条例》规定,对其进行10000至100000元的罚款。记者在该监控平台看到,全市各港口的堆场、洗车台等

区域全部在监控之内,装卸作业时开雾炮、出港车辆清洗满1分钟、堆场堆垛全部覆盖等已经成为各港口的“规定动作”。该监控平台线上监察员通过视频监控对港口实施24小时监管,一旦发现违反《济宁市港口大气污染防治技术导则》的,立即联系属地驻港员、行业巡港员、企业旁站员这“三大员”进行限时整改,并根据综合测评每天评选出1家最佳港口、1家最差港口。像这样的线上监察,线下整改每天都在进行。从2016年6月起,济宁市港航局在全市港口码头布设摄像

头160多个,建设了港航大气污染防治视频监控平台,并逐步实现了港口全方位、无死角监控。目前,全市43家港口除2家歇业外,其余41家已全部接入平台,实现了对港口堆场、码头前沿、洗车台和疏港道路4类重点区域的全覆盖。自2016年8月平台投入运行以来,共发现企业落实《导则》不到位的问题共有1648起,对问题较为严重的23家港口企业共计罚款84万元。2017年之后,各港口操作更加规范,年初至今共罚款9万元,港口整体的卫生环境、规范化操作明显提升。

涉旅企业创城不力 取消星级或A级

本报济宁6月20日讯(见习记者 孙璇) 济宁市旅发委对于旅游企业也要动真格的了。对创城工作不重视、不配合,问题较多的企业,市旅发委将在全市范围内通报批评、约谈,严重的,将直接取消星级或A级,直至吊销旅游资质。 “省级文明城市复核不仅仅是上报的实地考察点,任城区、兖州区、高新区及太白湖新区共15家星级饭店、11家景区、139家旅行社及分社、门市部都纳入了

测评范围。”济宁市旅发委主任杨凤东介绍,今年,是济宁市创建全国文明城市的验收年。对于在创建工作中责任落实不力,影响创城工作的单位和人员进行问责。对于创城工作不重视、不配合,问题较多的企业,市旅游发展委将在全市范围内通报批评、约谈,取消一个时期内的一切评先树优或者创建资格,严重的直接给予取消星级或者A级的处理,直至吊销旅游资质。

每个楼层都有志愿者 随处可见文明劝导员

本报济宁6月20日讯(记者 李倩 通讯员 孟庆楠) 20日上午,济宁市召开创建文明城市卫生计生系统示范点推广会,现场观摩了济宁市第一人民医院的创城工作经验。 当日上午9点,在济宁市第一人民医院门诊楼前,保安手持扩音喇叭,进行文明劝导,引导人车分流,规范车辆停放。“我们每个楼层都有志愿者,导医主动服务,指引患者便捷就诊。”为畅通医院投诉渠道,市一院在门诊服务台、病房护士站等显著位

置设置意见箱、意见簿;在病房楼、急诊楼,医院更换了无障碍设施;针对院内抽烟等不文明行为,医院成立文明劝导小组。 济宁市第一人民医院副院长杨兴林介绍,医院统一更新禁烟标识,小卖部禁售烟草制品,完善规范吸烟区,医院员工、物业保洁、保安及时劝阻吸烟行为并清扫烟头。在1号病房楼前的花园内,专门的抽烟区旁边还设有文化长廊,处处透着文明的气息。

济宁推广安装餐厨油烟净化器 改造后,排烟口不再“黑乎乎”

本报济宁6月20日讯(记者 贾凌煜 通讯员 李景时) 济宁所有县市区都在推广安装餐厨油烟净化器。尤其是金乡县,餐厨油烟管道安装净化器率已达到98%。 20日中午,金乡县诚信酒楼正接待喜宴,一拨接一拨的客人涌入,瞬间凉爽万分。一楼大厅里,透明玻璃后,是酒楼的厨房,师傅们忙着备菜,闻不到一丝油烟味。厨房上

方,宽大的油烟管道到达四楼顶部,在这里,两组巨大的油烟净化器提前将管道内的油烟杂质过滤一遍,排烟口没有“黑乎乎”的油污,排出来的气体也闻不到明显油烟味。 “自从城管执法部门通知需要安装净化器后,我们购置了这组大型净化器,减少油烟对大气的污染。”老板娘张女士介绍,除了油烟净化器,店里还安装了消音器和空气净化系统,共花费6万多元。酒楼

距离居民楼不过十几米,以前经常接到居民投诉油烟和噪音大,如今,店里空气清新,店外没有油烟、噪音干扰,居民投诉少了许多。 为推动这项工作,金乡县城城市管理行政执法局没少费功夫。目前,全县542户餐饮单位,油烟净化设施安装完成率达98%。居民关于餐饮油烟污染的投诉率相比去年下降83%,确保县城区域内干净整洁。



医院文明劝导员劝导不文明行为。

宝骏310W“悦途团”风光秀场经济

6月16日晚,济宁街头,穿梭着来往的车辆和人群。此时,一排别样的车队引起了人们的注意。几辆通体发光的轿车,闪着红蓝不一的光,缓缓行驶在机动车道上,车顶上,立着一块醒目的提示牌,写着“免费乘车,招手即停”,更是引得市民的纷纷称赞,不少市民跃跃欲试,在路

边招手乘车,享受这突然而至的福利。原来,这是宝骏310W“悦途团”悦动济宁灯光秀活动正在进行中。记者从济宁中利宝骏4S店了解到,16-18日的晚上,每天宝骏310W车队都会准时上路,济宁市民均可免费乘车。 宝骏310W,大空间多功能家轿,因为生活与消费的升

级,原来属于轿车的群体,不再只满足于舒适惬意的轿车,而是希望能有一款舒适性价比轿车而空间却堪比轿车,价格也跟轿车相差不多的轿车,不仅能满足代步需求,同时还兼顾生活及生意。宝骏310Wagon应运而生。它与我们的宝骏310是兄弟关系,宝骏310在短短8个月的时间内

突破了11万台的销售量,再次成为了A0级轿车的领军者。 宝骏310W,能兼才是硬道理,车身长4.62M,配合2750的轴距,使您在乘坐空间上有了大大的提升。而车身宽度与车身分别达到了1710与1535再一次提升了整车的实用空间,车辆尾部,上中下三册的尾灯设计让车尾更有层次感,后备厢1.080M超大的开口,结合仅有0.66M的离地高度设计,装卸大件物品非常方便,4、6分割的座椅,普通容积达到740升,最大容积可以达到1460L,5人的超大行李厢都可以容纳,后排座椅放平最长可以达到1920MM。宝骏310W,4.48万-5.98万元的价位,是真正的良心企业。(博大副)